



Παρασκευή, 7 Ιανουαρίου 2022

**ΘΕΜΑ: ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΧΡΟΝΙΑΣ 2022 - 2023**

Αγαπητοί γονείς/κηδεμόνες,

Σύμφωνα με σχετική εγκύκλιο του ΥΠΠΑΝ, οι εγγραφές για όλες τις τάξεις του Δημοτικού (Α΄ - Ε΄) για τη σχολική χρονιά **2022 - 2023** θα πραγματοποιηθούν από τη **Δευτέρα, 10/01/22** ως και τη **Παρασκευή, 14/01/22**. **Δεν θα υπάρξει νέα περίοδος εγγραφών.**

Όσοι γονείς δεν εγγράψουν τα παιδιά τους την περίοδο αυτή, θα χρειαστεί να απευθυνθούν στο Επαρχιακό Γραφείο Παιδείας, για να προχωρήσουν σε εγγραφή.

Δικαίωμα εγγραφής έχουν όλα τα παιδιά, οποιασδήποτε εθνικότητας, που διαμένουν στην Κύπρο, ανεξάρτητα από τη νόμιμη ή μη παραμονή των γονιών τους στο νησί.

**Α. Εγγραφές στις Β΄, Γ΄, Δ΄ και Ε΄ τάξεις :**

Τα παιδιά που ήδη φοιτούν στο σχολείο μας θα εγγραφούν στην επόμενη τάξη, αφού συμπληρωθεί το έντυπο που επισυνάπτεται (**ΔΗΛΩΣΗ ΕΓΓΡΑΦΗΣ**). Το έντυπο αυτό πρέπει να επιστραφεί στο σχολείο μέχρι την **Τετάρτη, 12/01/22**. Για τα παιδιά της **Γ΄ τάξης**, επιπρόσθετα πρέπει να συμπληρωθεί και το έντυπο **ΔΔΕ 11** που επίσης επισυνάπτεται.

**Β. Εγγραφές στην Α΄ τάξη :**

- Εγγράφονται παιδιά που γεννήθηκαν από την 1<sup>η</sup> Σεπτεμβρίου 2015 μέχρι και την 31<sup>η</sup> Αυγούστου 2016.
- Οι εγγραφές όλων των νέων μαθητών/τριών γίνονται στο Νηπιαγωγείο ή στο Δημοτικό Σχολείο της εκπαιδευτικής τους περιφέρειας, έστω και αν κάποιος γονέας/κηδεμόνας προτίθεται να ζητήσει μετεγγραφή.
- Απαιτούνται τα ακόλουθα:
  1. Επίσημο **πιστοποιητικό γέννησης**. (Για τα παιδιά που γεννήθηκαν στην Κύπρο).  
Για τα παιδιά που γεννήθηκαν στο εξωτερικό απαιτείται **επίσημο πιστοποιητικό γέννησης της χώρας τους**. Επίσης, το **διαβατήριο** γίνεται δεκτό ως επίσημο έγγραφο.  
*Φωτοαντίγραφα των πιο πάνω εγγράφων γίνονται δεκτά, μόνο αν έχουν πιστοποιηθεί από αρμόδιο λειτουργό.*
  2. Συμπληρωμένο το Έντυπο **ΔΔΕ 29 «Βεβαίωση Φοίτησης σε Δημοτικό Σχολείο/Νηπιαγωγείο»** ή **Βεβαίωση φοίτησης σε Κοινοτικό/Ιδιωτικό Νηπιαγωγείο**.
  3. Συμπληρωμένο το Έντυπο **ΔΔΕ 11 «Αίτηση για εγγραφή σε Δημοτικό Σχολείο ή Νηπιαγωγείο (Υποχρεωτική Προδημοτική Εκπαίδευση και Προδημοτική τάξη)»**.
  4. **Δύο αποδεικτικά της διεύθυνσης κατοικίας (πρόσφατος λογαριασμός ηλεκτρικού ρεύματος και λογαριασμός σκυβάλων)**.
- Εάν υπάρχουν περιπτώσεις γονέων που ενοικιάζουν κατοικία και δεν είναι δυνατό να προσκομίσουν λογαριασμό σκυβάλων θα πρέπει να προσκομίσουν **επιπρόσθετα από τον λογαριασμό ηλεκτρικού ρεύματος και το ενοικιαστήριο έγγραφο**.
- Επίσης, αν υπάρχουν περιπτώσεις γονέων που μετοίκησαν πρόσφατα και δε έχουν λογαριασμό σκυβάλων θα πρέπει να προσκομίσουν την **άδεια οικοδομής και πρόσφατο λογαριασμό ηλεκτρικού ρεύματος**.
- Οι γονείς που μένουν στην ίδια οικία με τον παππού και τη γιαγιά ή άλλους συγγενείς, και ως εκ τούτου δεν έχουν στο δικό τους όνομα τους δυο λογαριασμούς που απαιτούνται για την πιστοποίηση της διεύθυνσης, για να μπορούν να διεκδικήσουν θέση για το παιδί τους, πρέπει να προσκομίσουν:

**α) λογαριασμούς στους οποίους αναγράφεται το όνομα του συγγενή με τον οποίο διαμένουν**

Ηλία Μηνιάτη 1, 4154 Κάτω Πολεμίδα

Τηλ. 25 694210, 25694216

Τηλεομοιότυπο: 25 694215, 25694225



**β) υπεύθυνη δήλωση στην οποία να αναγράφουν με ποιους διαμένουν και από πότε Την υπεύθυνη δήλωση θα υπογράψουν οι γονείς του παιδιού και οι συγγενείς των γονέων με τους οποίους διαμένουν. Η υπογεγραμμένη δήλωση θα πρέπει τέλος, να πιστοποιείται από τον οικείο/α Κοινοτάρχη/Δήμαρχο/Πιστοποιών Υπάλληλο.**

5. Αντίγραφο της **κάρτας εμβολιασμού** του παιδιού όπου θα φαίνονται τα εμβόλια που έχει κάνει . Στο αντίγραφο να αναγράφεται και το όνομα του παιδιού. Μπορεί να γίνει αποδεκτή και η προσκόμιση σχετικής βεβαίωσης από μέρους του Παιδίατρου του παιδιού.

Κατά την περίοδο των εγγραφών **οι γονείς/κηδεμόνες παραδίδουν στο σχολείο ΣΕ ΚΛΕΙΣΤΟ ΦΑΚΕΛΟ ΟΛΑ ΤΑ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΕΝΤΥΠΑ/ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΑ** για την εγγραφή του παιδιού τους και την αίτηση για μετεγγραφή (εάν επιθυμούν μετεγγραφή). **Μπορούν να τοποθετούν τον φάκελο σε ειδικό κιβώτιο που θα βρίσκεται στο προαύλιο του σχολείου στην πλευρά που βρίσκεται το θυροτηλέφωνο ή και στο γραμματοκιβώτιο του σχολείου.**

#### **Γ. Παράληψη εγγραφής στη Α΄ Τάξη:**

Όσοι γονείς παραλείψουν να εγγράψουν τα παιδιά τους στην Α΄ τάξη κατά τις αρχές του Ιανουαρίου, θα υποχρεωθούν να συμπληρώσουν σχετική αίτηση στο Επαρχιακό Γραφείο Παιδείας Λεμεσού. Ακολούθως θα τοποθετηθούν στο πλησιέστερο δημοτικό σχολείο προς την κατοικία τους, στο οποίο δε θα δημιουργείται πρόβλημα στελέχωσης.

#### **Δ. Μετεγγραφές :**

- Μετεγγραφές οι οποίες αφορούν **λόγους μετοίκησης** και **δεν δημιουργούν νέα τμήματα** ή άλλα προβλήματα στο σχολείο, θα διενεργούνται από τις **10/01/2022** μέχρι τις **14/01/2022**, από τη **Διεύθυνση του Σχολείου στο οποίο υπάρχει πρόθεση να μετεγγραφεί το παιδί**, έπειτα από την προσκόμιση στοιχείων τα οποία να αποδεικνύουν τη μετακίνηση/μετοίκηση των γονέων/κηδεμόνων. Οι γονείς/ κηδεμόνες πρέπει να φροντίσουν εκ των προτέρων να εξασφαλίσουν από το σχολείο που προτίθενται να μετακινηθούν, μέσω των παιδιών τους, το επίσημο πιστοποιητικό γέννησης.
- Όσοι γονείς/κηδεμόνες παρουσιαστούν, για οποιοδήποτε λόγο, για εγγραφή/ μετεγγραφή του παιδιού τους **μετά τις 14 Ιανουαρίου 2022**, θα πρέπει να **αποταθούν στο οικείο Επαρχιακό Γραφείο Παιδείας.**
- Η εξέταση των αιτήσεων αναμένεται να ολοκληρωθεί μέχρι τις **31/01/22**. Τα σχολεία στα οποία έγινε η εγγραφή των παιδιών θα ενημερώσουν για τις εγκεκριμένες ή μη εγκεκριμένες μετεγγραφές τους γονείς κατά την περίοδο **7 - 11 Φεβρουαρίου 2022** ώστε, **εντός μίας εβδομάδας, να πάρουν τα έγγραφα από το ένα σχολείο και να κάνουν εγγραφή στο άλλο σχολείο ή να προβούν σε ένσταση, αν το επιθυμούν..**

#### **Ε. Εγγραφές στο Προαιρετικό Ολοήμερο σχολείο για τη σχολική χρονιά 2022 - 2023**

Οι εγγραφές στο Προαιρετικό Ολοήμερο Σχολείο για τη σχολική χρονιά 2022 - 2023 θα πραγματοποιηθούν **από τις 10 μέχρι τις 14 Ιανουαρίου 2022**. Όσοι γονείς επιθυμούν να εγγραφεί το παιδί τους στο ΠΟΣ, πρέπει να συμπληρώσουν την επισυναπτόμενη **«Δήλωση Ενδιαφέροντος Γονέα/Κηδεμόνα για συμμετοχή του/των παιδιού/ων τους στο Προαιρετικό Ολοήμερο Σχολείο για τη σχολική χρονιά 2022 - 2023»**. Η δήλωση πρέπει να επιστραφεί στο σχολείο, κατά τη διάρκεια των εγγραφών, **και όχι αργότερα από τις 14 Ιανουαρίου 2022.**

#### **ΣΤ. Επιβεβαίωση Εγγραφών**

Η επιβεβαίωση των εγγραφών στα Δημόσια Νηπιαγωγεία και σε όλες τις τάξεις των Δημόσιων Δημοτικών Σχολείων για τη σχολική χρονιά 2022-2023, θα πραγματοποιηθεί το διήμερο **5-6 Απριλίου 2022.**